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Responses Average time to complete Status

1. I like my school.

25
. Strongly Agree 24
® Agree 14 20
@ Neither Agree nor Disagree 12 15
@ Disagree 2
@ Sstrongly Disagree 1 10
@ Not Applicable 0 5
@ Other 1
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2. | feel successful at my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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3. At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and

disciplined.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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4. Staff members at my school treat students with respect.

30
Strongly Agree 26

25
Agree 16
Neither Agree nor Disagree 4 20
Disagree 5 15
Strongly Disagree 1
gly 10
Not Applicable 0
5
2 mB
0 ui==x=p] -

5. At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

25
Strongly Agree 15

Agree 23 20

Neither Agree nor Disagree 13

15
Disagree 2
Strongly Disagree 1 10
Not Applicable 0
Other 0
0 o
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6. | feel safe in my school.

25 -
. Strongly Agree 21
. Agree 16 20
. Neither Agree nor Disagree 13 .
@ Disagree 2
. Strongly Disagree 1 10
@ Not Applicable 0 5
® other 1
0 - [E===" |==s5]

7. Staff members really care about me.

25
Strongly Agree 22

Agree 22 20
Neither Agree nor Disagree 8 15
Disagree 0
Strongly Disagree 1 10
Not Applicable 0 l
Other 1
0 =] [
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8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about the school.

25
Strongly Agree 22

Agree 15 20

Neither Agree nor Disagree 12

15
Disagree 1
Strongly Disagree 2 10
Not Applicable 0
Other 2
5 e 50 (=T

9. | attend school regularly and try not to be absent.

S,

25
Strongly Agree 23

Agree 21 20
Neither Agree nor Disagree 8 1
Disagree 0
Strongly Disagree 1 10
Not Applicable 0 I
Other 1
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10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

30
. Strongly Agree 18
25
Agree 30
Neither Agree nor Disagree 4 20
Disagree 1 15
Strongly Disagree 1
10
Not Applicable 0
Other 0 .
0 T

11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

m

25
Strongly Agree 21

Agree 17 20

Neither Agree nor Disagree 12 .5
Disagree 3
Strongly Disagree 1 10
Not Applicable 0 5
Other 0
0 - =

12. I would recommend my school to others?

. Yes 45
@® No 6
@ other 3
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13. Please provide any other information?

2 5 Latest Responses

Responses N/A

O Update

8 respondents (32%) answered school for this question.

sour taste ;
bad kids favorite school schools standard b

send us away p ter food

food here is terrible kids SC hOOI best school teac

school is awsome family tomorrow center

nice school great school

people are really nice teacher:
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Tomorrow Center
Student Survey Comments 2022-2023

I like my school.

I'd rather be at this school while in foster care than in school with my bio mother.

Staff members at my school treat students with respect.

everyone EXCEPT Mr. G and Mr. howard

In some situaltions they think there all powerful or something and what they say goes

| feel safe in my school.
no the only school ive been in where someone brought in a gun theres no officers

Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about

the school.
i don't know i haven't given them an idea to listen to

no i dont know how many times the students say the food sucks

| attend school regularly and try not to be absent.
I don't want to be in jail so yea.

I would recommend my school to others?

For people who have some trouble with a normal school
Yes, I've invited 7 current students to our school!!!
Depends on the person, | suppose.

Please provide any other information?

TC is great

it feels like family

The number 1 thing | hate is that i dont get home until 4:00pm

| love the tomorrow center

my school is awsome. it is helpful. they work one on one with the kids. It is quit in my classroom with only
10 kids. my teacher is nice. and people are really nice.

this is the best school ever

we are a familiy e : - -} -

It's a really nice school | love being here and making friend we are like family.

People always say this school is full of bad kids but it's not we are just different then most schools
standard and so they send us away to here because they don't like it.

we love it here 7

it's very good school ] e | NN Iy n
The Tomorrow Center is my favorite school I've attended, | went from a failing student to around a c-a
range, (typically b-a range) -

All questions answered from my teachers aide perspective. aide



Tomorrow Center
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Nothing else to say other than that it's a great school.

its a good school

better food

. Better food.

the food here is terrible theres been times they have givin us milks past the best buy date and a sour taste

toit



